## Surat Keterangan Bebas Plagiasi

Dengan surat ini, Jurusan Manajemen Ekonomi dan Bisnis Islam menerangkan dengan sesungguhnya bahwa:

Nama : Ananda Bahar Rizki M

No. Induk Mahasiswa 1219240022

Jurusan : Manajemen

Semester 8

Hasil Similarity Check 22

Dengan demikian, yang bersangkutan dianggap layak mengikuti Sidang Usulan Munaqasyah.

Mengetahui Petugas Similarity Check

Neli Yuliyani, S.Akun

AnandaBaharRiziM_Munaqasyah	
RIGGINALITY REPORT	
22% 21% 12% publications	6% STUDENT PAPERS
RIMARY SOURCES	
1 repositori.usu.ac.id Internet Source	1%
digilib.uinsgd.ac.id Internet Source	1%
3 123dok.com Internet Source	1%
repository.ub.ac.id	1%
repository.radenintan.ac.id	1%
danielstephanus.wordpress.com	1%
7 www.coursehero.com Internet Source	1%
8 riset.unisma.ac.id Internet Source	1%
9 text-id.123dok.com Internet Source	1%